

Мы создали столько площадей для бизнеса, что пришлось перешагнуть за границу... страны

Промышленный парк в Навои, который создается с участием КИП «Мастер», продолжает активно строиться. А те, кто хочет убедиться в этом, отправляются на площадку лично

По «горячим следам» Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Специальный промышленный парк «Навоийский комплекс развития промышленности» посетила делегация из Татарстана. Возглавил ее заместитель Премьер-министра – министр промышленности и торговли РТ Олег Коробченко.

В состав делегации вошли руководители 16 крупных компаний. В Узбекистан они направились, чтобы обсудить дальнейшее сотрудничество между регионами. Такие события проходят в рамках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт», одна из целей которого – выход российских производителей, в том числе и небольших, на международные рынки.

Гости осмотрели территорию нового индустриального парка, общая площадь корпусов которого составит 75 тыс. квадратных метров.

Представитель дирекции промышленного парка в Навои Наримон Исмаилов рассказал делегации о внутренних характеристиках объекта: «Высота до ферм в здании – около 10 метров, а полы смогут выдержать 10 тонн на квадрат».

Также он упомянул о дополнительных мерах поддержки для резидентов-экспортеров. Например, есть возможность получить частичную компенсацию расходов на рекламу и внедрение стандартов.

Олег Коробченко отметил: «С каждым годом укрепляется наше сотрудничество в различных отраслях, но особое значение имеет реализация проектов по созданию промышленных парков».

Заместитель Премьер-министра Татарстана обсудил дальнейшее развитие сотрудничества с Хокимом Навоийской области Норматом Турсуновым. На встрече подняли торгово-экономические и инвестиционные вопросы.

Помимо Навоийской, гости посетили Бухарскую область.